

作者：聂云鹏 来源：新华网 发布时间：2008-12-4 9:3:38

[小字号](#)[中字号](#)[大字号](#)

俄将用“联盟”飞船输送美宇航员往返国际空间站

俄罗斯联邦航天署12月3日在其官方网站发布消息称，俄航天署已与美国宇航局签署一份总价达1.41亿美元的宇航员输送合同。

合同规定，在2012年夏季之前，俄联邦航天署将使用俄“联盟”载人飞船为美宇航员往返国际空间站提供服务。俄航天署有关人士表示，这一合同将在国际空间站合作计划框架内实施。根据合同，美宇航员将于2011年秋季飞往国际空间站，并于2012年春季返回地面。

合同还规定俄美双方将为“联盟”载人飞船奔赴国际空间站提供支持，包括为宇航员提供必要的飞行前培训、制定发生事故时宇航员逃生措施等。此外，合同还就利用上述载人飞船向空间站运输货物及携带空间站垃圾返航等问题做出详细规定。

俄航天署署长佩尔米诺夫今年10月曾表示，美国的3架现役航天飞机——“奋进”号、“阿特兰蒂斯”号和“发现”号都将于2010年退役，在其新一代载人航天器“奥赖恩”启用之前，俄罗斯将解决国际空间站的运输问题。

国际空间站始建于1998年，是世界航天领域最大规模的科技合作项目，也是航天史上第一个由多国合作建设的载人空间站。目前国际空间站的人员替换和物资运输依赖3种航天器，分别是载人飞船、货运飞船和航天飞机。

[更多阅读](#)

[俄媒体称美国航天飞行今后数年将依赖俄飞船](#)

[NASA新一代飞船年底试飞测试逃生系统](#)

[美国航空航天局认为“联盟”号航天飞船依然可靠](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

日本推迟从国际空间站向地球发送纸飞机试验
国际空间站蜘蛛太空织网录像被编成MV
天文爱好者发现宇航员太空丢失工具包
“奋进号”航天员进行最后一次太空行走
盘点国际空间站10年十大失误和故障
国际空间站水循环处理器发生“小故障”

一周新闻排行

学术期刊主编频发自己文章 争议声中准备离职
教授课上批评政府 女学生到公安局检举
《探索》盘点全球5位20岁以下最有前途少年科学家
15人当选“改革开放三十年中国最有影响的海外专...
科学时报：江苏大学缘何三年连获全国“优博”
美《大众科学》杂志评出七大最有前途技术

美国宇航局证实国际空间站走失蜘蛛失而复得
特写：国际空间站10岁了

北京科技报：中国学术期刊版面费调查
《自然》：中国科学家证实光可以驱动物质